

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алекс

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 20.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3182/answer/3183>



Заключение врача

Уважаемый Алекс! Покраснение, боль, отек – это признаки воспаления. Надо выяснить локализацию воспаления (мочеиспускательный канал, мочевого пузыря, почки). Ребенка обязательно надо обследовать: УЗИ (почек, мочевого пузыря), чтобы исключить патологию со стороны этих органов. А пока, чтобы убрать неприятные ощущения, можно поделать ванночки с перманганатом калия (марганцовка – слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку полового члена мазью АУРОБИН. Она содержит антибиотик, противовоспалительное и обезболивающее средство. Из общих мер можно рекомендовать соблюдение диеты с ограничением острых, соленых, пряных блюд; прием мочегонных трав – кукурузные рыльца, толокнянка, лист брусники, хвощ полевой; пить больше жидкости (некрепкий чай, соки, морсы, компоты). Пишите, если будут вопросы. [Шадёркин И.А.](#)